

自主研发攻克3项“卡脖子”技术

祁东县美能包装有限公司真了不起

■衡阳晚报全媒体记者 邓小山 通讯员 王国东

贯彻二十大 建功新衡阳

“我们携手华南理工大学,创建国内一流的纸基包装工程研发实验室,自主研发攻克瓦楞纸板包装箱防水效果不佳、高效保温、废瓦楞纸箱和纸板加工成型工艺3项‘卡脖子’技术,并加大技改投入,以优质产品赢取市场。”12月17日,祁东县美能包装有限公司行政主管陈华平在接受记者采访时说。

3项“卡脖子”技术对包装产业链的发展有什么意义?祁东县科工信局负责

人介绍:首先,在环保、阻燃、保温、减震、控水、控温、循环使用等技术上实现了突破,其生产的瓦楞纸板与纸箱已应用于抗击新冠肺炎疫情医药产品,被省发改委、省工信厅列为全省疫情防控重点保障企业(第一批)名单,确保了医疗相关战略物资自给和有效保障;其次,包装业的发达,有效带动快递、物流、医药、食品等下游产业链发展壮大;再次,该企业主打产品瓦楞纸板、纸箱、彩盒、纸护角的质量较过去大大提升,能够丰富产品结构,满足市场对高品质瓦楞纸

板与纸箱的需求,特别是“限塑令”实施后,进行产业化推广,极大地促进环保与可持续发展;此外,先进的废瓦楞纸箱和纸板加工成型工艺,对促进资源节约、环境友好、降本增效的循环经济发展具有示范引领作用。

锦上添花的是,在今年开展的“一起益企”和“千名干部联千企”活动中,祁东县科工信局率中小企业服务平台,及时将政府的惠企政策送上门,指导并帮扶企业申报研发奖补、制造强省及“135项目”奖补,提供防控物质供应,对接企业的信用贴息贷款等,积极助力美能包装

在环保瓦楞纸板细分领域勇毅前行。

党的二十大报告提出,集聚力量进行原创性引领性科技攻关,坚决打赢关键核心技术攻坚战。陈华平表示,美能包装将以党的二十大精神为指引,聚焦“诚信经营、用心经营”服务理念,以“一心做好一件事”为服务宗旨,传承“以人为本、厚德载物、一荣俱荣、群策群力、注重细节、互帮互助、勇于创新、敢于奉献、共赴卓越”的企业文化,坚定不移走自主创新之路,把技术新优势转化为核心竞争力,全力打造并叫响美能包装品牌,努力成为行业发展的领跑者。

“湘窖·湖南省乒协杯”乒乓球俱乐部联赛开赛

衡阳选手拿了3个奖

衡阳晚报讯(全媒体记者 雷昕)

12月17日—18日,2022年“湘窖·湖南省乒协杯”乒乓球俱乐部联赛在衡阳市体育馆开赛,来自全省的200多名运动员参赛。

本次联赛由湖南省体育局指导,湖南省乒乓球协会、湖南体育职业学院、衡阳市文旅广体局主办,衡阳市乒乓球协会、华盟体育有限公司共同承办。来自省市州的9支乒协嘉宾组代表队、8支乒协裁判员组代表队、12支骨干俱乐部代表队参赛。联赛参照全

运会群众组设置组别,共72场比赛,参赛的200多名运动员分别在骨干俱乐部组男子团体、骨干俱乐部组女子团体、嘉宾组双打、乒协嘉宾组混合团体、裁判员组混合团体等五个项目中同场竞技,用国球力量诠释体育精神。

五个项目的参赛资格、年龄限制以及赛制不尽相同,整个联赛呈现参与性广、年龄跨度大、趣味性强的特点。运动员中既有颇具权威的乒乓球国际级、国家级裁判同展球技,也有省市高手鏖战犹酣。本次联赛中强大的裁判委员

会阵容也是一大亮点,技术代表、裁判长、副裁判长均由威望极高的湘籍国际级裁判员担任。我市乒乓球协会也选派了24名国家一级裁判员担任临场裁判员,将以极高执裁水准开展裁判任务。

经过两天的角逐,长沙县乒协、邵阳乒协、衡阳卓越红队获骨干俱乐部组男子团体前三名,长沙湘兵、衡阳卓越、邵阳乒协获骨干俱乐部组女子团体前三名;衡阳乒协还获得了乒协嘉宾组混合团体第一名。

因“敌方”攻击,公路需紧急抢修

耒阳市组织国防交通专业保障队伍参加演练

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军)12月14日,耒阳市举行国防交通专业保障队伍演练,耒阳市交通运输局相关人员参加演练,省交通战备办、衡阳警备区相关负责人现场指导。

此次演练由衡阳市交通运输局主办,按照“平时服务、急时应急、战时应战、平战结合、全面保障”的要求进行,模拟了我市某公路因“敌方”攻击,导致公路某处受损无法通行,滞留大量车辆,需启动应急抢修

程序,耒阳市国防动员委员会交通战备办公室迅速组织国防交通专业队伍对损毁道路进行抢修。

演练模拟了公路突发事件从信息报告、启动应急响应、队伍集结、抢险保通、交通保畅等全部流程,演练过程中各工作组密切配合、组织有序,真正做到演练各环节之间衔接紧密,反应迅速,高效科学,演练达到预期成效,取得圆满成功。这次演练背景设置科学、实战特色鲜明、组织程序规范、人员动作迅速,是推进新

时代交通战备领域军民融合、提高国防交通专业保障队伍建设的实际举措。

下一步,衡阳国防交通专业保障队伍将以提高保障能力为核心,进一步抓好队伍建设管理,锻造思想政治过硬、专业素质过硬、战斗作风过硬、能力水平过硬的保障劲旅,确保在关键时刻召之即来、来之能战、战之必胜,努力形成交通领域军民融合深度发展新格局,奋力开创国防交通建设新局面。

编者按

踔厉奋发,笃行不怠。盘点2022年的履职答卷,市政协委员们为城市发展献计,为人民幸福奔跑,为促进经济社会发展凝聚真知灼见,彰显了新时代为国履职、为民尽责的新风采、新作为。市政协十三届二次会议召开在即,本报特开设“委员履职风采”专栏,让我们一起读读他们的履职故事,听听他们的履职心声。

多年来,如何让符合条件的残障儿童无障碍地进入普通学校学习,让他们更好地融入社会,是市政协委员、石鼓区聆音聋儿言语康复中心主任谢海英一直关注的话题。

从1997年开始,谢海英就一直从事残障儿童尤其是听障儿童的康复救助工作。她创建了全市唯一一所民办听障儿童康复中心,发展至今,已帮助300余名听障儿童

谢海英:让残障儿童享受同等教育

■文/图 衡阳晚报全媒体记者 向吟吟

打开了通往有声世界的大门,并通过开展“融合教育”,帮助这些孩子进入普小普幼。

担任市政协委员后,谢海英围绕让残障儿童接受更高质量的教育、更加健康地成长履职建言。围绕减轻听障儿童家庭经济负担,解决残障儿童全面康复及教育问题,并提高残障儿童在普通学校里的教育教学质量,她先后提交了《关于对康复期听障儿童及家庭实施长效帮扶的建议》《关于建立特殊学生教育资源中心的建议》《关于加强普通学校特殊教育资源教室建设》等多项提案……其中,《关于建立特殊学生教育资源中心的建议》《关于引进和培养康复专业型人才的

建议》《关于对康复期听障儿童及家庭实施长效帮扶的建议》等提案得到市教育局、市残联、市财政局、市人社局等单位高度重视,专门制定相应方案列入本单位工作计划。

“让残障孩子在义务教育阶段融入正常孩子中间,已成社会共识。这样,他们才不会被社会隔离,将来也可以更好地融入社会。”谢海英希望通过自己的履职和建言,让更多人了解支持残障教育事业,让残障孩子在同一片蓝天下享受同等教育。

不仅关注残障孩子,中小学教育问题也一直牵动她的心。去年“两会”期间,谢海英针对校外培训机构频繁“跑路”现象提交了相关建议和提案。谢海英建议,要加强对



谢海英

培训机构的监管与治理力度,出台《校外培训机构黑白名单管理办法》,严格规范培训机构教学经营行为,积极指导培训机构谋求转型发展。这一提案得到了市政府领导的高度重视,极大地推动了我市在“双减”政策下进一步对校外培训机构规范管理。